

强能力锻作风 最是温暖“志愿红”

中原科技城管委会全力以赴奋战“疫”线

本报讯 面对来势汹汹的疫情,中原科技城管委会主动作为,勇挑重担,立足本职,把志愿服务作为深入推进“能力作风建设年”活动的重要抓手,大力弘扬“严、真、细、实、快”工作作风,积极参与社区志愿服务,奋战“疫”线,筑牢疫情防控安全屏障。

一个支部一座堡垒,一名党员一面旗帜。志愿服务工作中,中原科技城全体党员干部凝心聚力、冲锋在前,让党旗高高飘扬在疫情防控一线,让党员身份亮在疫情防控一线。坚持“党建带志愿、志愿促党建”工作思路,结合“我为群众办实事”系列活动,积极参与社区联

防联控,深入了解社区居民情况,聚焦密接、次密接、红黄码等重点人群,协助做好排查登记工作。在核酸检测点,协助社区积极高效有序做好核酸检测场地布置、组织动员、信息登记、秩序维护、政策宣传等工作,主动引导市民保持“两米线”间隔,帮助老人、残疾人等完成扫码登记,劝导老人和孩子规范佩戴口罩等,确保各项检测流程规范安全有序。同时,带头做好宣传工作,积极宣传疫情防控知识,增强群众防护意识。引导群众不聚集、不信谣、不传谣,理性发声,按时参加核酸检测,杜绝非必要外出活动,自觉做疫情防控的参与者、

政策知识的传播者、不良言论的抵制者,引导周围群众坚定信心、共克时艰。自2022年下沉工作开展以来,中原科技城管委会共有73名党员干部主动申请参与志愿服务,协助龙子湖办事处积极、高效、有序做好核酸检测工作,志愿服务社区居民共计10万余人。

无论是凛冽的寒冬,还是炎热的酷暑,中原科技城全体党员干部始终用最朴实的行动守护着人民群众生命安全的健康防线,在疫情防控最前沿用“志愿红”生动诠释着“党旗红”,彰显着新时代党员最美风采,让党旗高高飘扬在战“疫”一线。

记者 王阳 文/图



新闻超市

如意湖办事处

小小二维码 温暖老人心

本报讯 “辛苦了,真感谢你们为我们老年人提供了方便,以后测核酸就不用拿身份证了。”“太好了,一‘码’在手,检测无忧呀,给你们点赞。”5月23日上午,如意湖办事处绿城百合社区党群服务中心不断传出这样的感谢声。

核酸检测是常态化疫情防控工作中的重要组成部分,对不会使用智能手机的老年群体来说,获取核酸检测预登记二维码是一个难题。为此,社区工作人员在核酸检测现场将老人信息进行登记,随后安排人员为不会使用智能手机的老年人申领、打印核酸检测二维码,同时将二维码

放入透明的便携卡中,便携卡防水耐用,二维码不会因磨损而失效。通过出示便携卡,核酸检测信息录入实现“码”上扫,减少了老年人因信息录入而排队等候的时间,同时避免了人员扎堆聚集,有效提高了核酸检测预登记工作进度,让疫情防控工作更加精准高效。

在制作核酸检测便携卡的过程中,社区工作人员还对老年人的疫苗接种情况进行登记,通过温馨提示和电话暖心提醒等方式号召老年人接种疫苗,共筑免疫屏障。社区工作人员及志愿者的用心细心服务赢得了老年人的一致好评,他们用实际行动



进一步提升了核酸检测点的服务能力,用心用情助力社区疫情防控。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处

开展“防范养老诈骗”宣传活动

本报讯 为进一步提高辖区居民群众对养老诈骗的防范意识,切实维护好老年人合法权益,守护好老年人的养老钱,5月23日,祭城路街道正光街社区组织工作人员在辖区范围内开展了“防范养老诈骗”宣传活动。

活动中,正光街社区工作人员分组行动,深入辖区居民小区、商务楼宇及沿街门店,通过张贴宣传海报、上门宣传、设置咨询台、微信群等形式,广泛向辖区居民群众普及宣传老年养老诈骗新骗局及维权措施和渠道。其间,工作人员与老年人拉家常,在聊天中以现实典型案例向老年人和其他居民详细讲解了以“祛病强身”“代办社保要好处”“天降大奖”“以房养老”“投资养老”“免费旅游”

“分红高息”等为噱头的一系列新型诈骗形式,耐心提醒老年人养生保健要留心、“保本高息”不可信、科学理性防骗局。同时,社区工作人员从老年人家属方面着手,向广大年轻人全方位宣传解析老年诈骗知识,力求达到家喻户晓、人人皆知,积极引导家属多多关注老年人的物质和精神需求,常回家看看,多一些陪伴和关心,在家人被骗后正确补救及报案。

此次活动让辖区老年群体对各种骗术有了一定的鉴别能力,同时加强了子女日常对老年人的关心关注。下一步,社区将继续多形式开展此类活动,全力守护老年人养老钱,持续在辖区内营造浓厚的反诈防诈宣传氛围。

记者 王阳 通讯员 朱玥

商都路办事处

社区居民送锦旗 为民服务暖人心

本报讯 “疫情面前勇担当,心系群众保平安”。金灿灿的大字在红彤彤的锦旗上格外引人注目。5月23日,商都路办事处金悦府小区居民代表怀着激动的心情为列里路社区送来感谢锦旗,表达对社区工作人员心系群众、为民服务的感激之情。

此轮疫情发生以来,按照办事处工作部署,列里路社区积极应对新形势、新情况,时刻绷紧疫情防控这根弦,把各项防控措施落实落细,切实守护辖区群众生命安全和身体健康。

社区全体工作人员放弃节假日与亲人团聚的机会,不分昼夜,认真执行落实各项防控措施,全面排查掌握中高风险地区返郑人员情况,落实居家隔离管控,提供买菜、倒垃圾等“六个一”服务,争当疫情防控的战斗



员、排查员、宣传员、信息员。从公共区域消杀作业,到在小区设置卡口,对进出业主及车辆进行登记扫码测体温,再到开展防控

知识宣传,社区工作人员用自己的行动践行着初心和使命,得到了社会各界的认可。

记者 王阳 通讯员 郝艳芳 文/图

龙源路办事处

救助迷路老人 温暖回家路

本报讯 5月20日,龙源路办事处工作人员在辖区龙文路巡查时遇到一名走失老人,在工作人员的多方努力下,成功将老人送回家中,与家人团聚。

当天早上10点左右,城管办公室工作人员在日常巡查中发现,一名老人坐在马路边,显得十分焦急。工作人员意识到老人可能是迷路了,当即上前询问是否需要帮助,老人告诉工作人员自己找不到回家的路了。

工作人员边安抚老人的情绪,边递上水慢慢和老人沟通。经过一段时间的交流了解

到,老人精神方面有些异常,自己独自从家里出门后就迷路了。由于老人没有手机等任何通信工具,也没有家人的联系方式,对自己的住址也表达不清楚,工作人员便开车带着老人在能记起的道路周边寻找。经过一个多小时的寻找,终于把老人送回了家。

作为城市守护者,龙源路办事处工作人员在平凡的岗位上守护着城市环境秩序的有序与平安,以美好的品德温暖着人心,用善举传递着社会正能量。

记者 王阳 通讯员 王露